
 

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ПРАЦЕДАВЦІВ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ 

ОПП МЕНЕДЖМЕНТ ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 073 МЕНЕДЖМЕНТ У  

ВОЛИНСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ІМЕНІ ЛЕСІ 

УКРАЇНКИ 

 

З метою виявлення нових можливостей для подальшого удосконалення 

ОПП Менеджмент першого (бакалаврського) рівня і підвищення якості освіти 

проведено моніторинг оцінювання працедавцями задоволеності якістю 

підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою. Опитування 

проводилося шляхом online-анкетування анонімно та на добровільних засадах у 

2023 р. Участь в опитуванні взяло 8 працедавців. Структура анкети включала 11 

питань.  

На питання «Вкажіть, яка кількість співробітників у Вашій організації» 

отримано наступні результати (діаграма 1): 

Діаграма 1 

 
Відповідь на друге питання «На скільки ОПП Менеджмент першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент є 

актуальною для регіону?» дозволило визначити, що 6 працедавців поставили 

найвищу оцінку. Узагальнені результати представлено на діаграмі 2. 
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Діаграма 2 

 
На питання «На скільки Ви задоволені рівнем професійної підготовки 

випускників ОПП Менеджмент?» отримано наступні результати (діаграма 3): 

Діаграма 3 

 
Відповідь на питання «На скільки важливий рівень теоретичної 

підготовки випускників ОПП Менеджмент?» дозволило визначити, що 4 

працедавців поставили найвищу оцінку. Узагальнені результати представлено 

на діаграмі 4. 

 

  

0

1

2

3

4

5

6

7

1 2 3 4 5

На скільки ОПП Менеджмент першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 

073 Менеджмент є актуальною для регіону?

0

1

2

3

4

5

6

1 2 3 4 5

На скільки Ви задоволені рівнем професійної підготовки 

випускників ОПП Менеджмент? 



 

Діаграма 4 

 
На питання «Оцініть рівень практичної підготовки випускників ОПП 

Менеджмент» отримано наступні результати (діаграма 5): 

Діаграма 5 

 
Відповідь на питання «Чи важлива для роботодавців компетентність 

саморозвитку та самоосвіти у випускників?» дозволило визначити, що 4 

працедавців поставили найвищу оцінку. Узагальнені результати представлено 

на діаграмі 6. 
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Діаграма 6 

 
 

Всі опитані працедавців зазначили, що вносили свої пропозиції в процесі 

перегляду та/ або оновлення змісту ОПП Менеджмент (діаграма 7)? 

Діаграма 7 

 
Відповідь на питання «Чи були враховані Ваші пропозиції в оновленому 

змісті ОПП Менеджмент?» дозволило визначити, що 6 працедавців дали 

відповідь «так» і 2 – «частково». Узагальнені результати представлено на 

діаграмі 8. 
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Діаграма 8 

 
На питання «Чи проходять здобувачі ОПП Менеджмент практику на 

Вашому підприємстві?» отримано наступні результати (діаграма 9): 

Діаграма 9 

 
Відповідь на питання «Чи є актуальним зміст ОПП Менеджмент для 

Вашої організації?» дозволило визначити, що 6 працедавців дали відповідь 

«так». Узагальнені результати представлено на діаграмі 10. 
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Діаграма 10 

 
 

Працедавці надали такі пропозиції щодо підвищення якості освітнього 

процесу за ОПП Менеджмент, як: необхідно вводити гнучкий графік навчання, 

щоб у студентів була можливість працювати без відриву від навчання для 

отримання практичних навичок; розвивати в курсах застосування цифрових 

технологій та програмних продуктів; проведення занять іноземною мовою; 

ширше вивчати сучасні інформаційні технології. 
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Складно відповісти


